Wygraj tytuł Studenckiego Nobla !
Niezależne Zrzeszenie Studentów zaprasza do udziału w konkursie Studencki Nobel 2014 !
Masz dobrą średnia?  Aktywnie działasz w samorządzie, organizacji , biznesie bądź w innej dziedzinie która imponuje? Sprawdź się już dziś, możesz zostać wyróżniony mianem najlepszego i najbardziej wszechstronnego studenta  w Polsce,  wygrać super nagrody i świetnie się bawić.  
Studencki Nobel to konkurs skierowany do studentów, którzy realizują się nie tylko naukowo, ale również społecznie, zawodowo czy artystycznie. Publikacje naukowe, działalność w organizacjach społecznych, znajomość języków obcych, udział w wymianach zagranicznych oraz osiągnięcia sportowe, to tylko niektóre z elementów, które brane są pod uwagę przy wyborze najlepszego i najbardziej wszechstronnego żaka w Polsce. Konkurs stwarza szanse wybicia się bez względu na charakter uczelni, czy kierunek studiów, ponieważ nagradzana jest przede wszystkim wszechstronność, zaangażowanie, pasja i chęć rozwoju.
Do konkursu mogą zgłaszać się studencki, którzy nie ukończyli 28 roku życia, a ich średnia ze wszystkich zamkniętych semestrów na danym poziomie studiów wynosi minimum 70% maksymalnej średniej możliwej do zdobycia na danej uczelni.
Warunkiem koniecznym udziału w konkursie jest wypełnienie formularza, który znajduje się na stronie głównej Studenckiego Nobla oraz w zakładce „konkurs”.
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Zapraszamy!
